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Ata da Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Nova azarelMT, da

Sétima Legislatura do primeiro Biênio realizada no dia 18 de dezembro de

2025, às 09h00min, tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova

Nazaré/MT, com a presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de

Carvalho - Presidente. Geslaine Pires Junqueira Ramos Vice Presidente. I-uiz
Sobrinho de Albuquerque Damião - 2o Secretário e os demais vereadores:

Anderson Siruiá. Antonielson Rodrigues de Sousa Junior, Eduardo Paes Lemes

Teodoro e Jovane Barbosa Alves. estando ausente as vereadoras Sheilla Francielly

dos Santos Azevedo Lima '1" Secretária e Rosana Aires de Souza Silva.

Havendo número legal de Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a

Sessão e passou - se ao PEQUENO EXPEDIENTE, onde o senhor

presidente nomeou o vereador Antonielson para secretariar os trabalhos da

mesa e solicitou a leitura das Atas No 28 e N' 2912025 das sessões ordinária

e extraordinária realizada no dia 15 de dezembro de 2025, que foram

colocadas em votação e aprovadas por unanimidade. Em seguida o senhor

secretário fez a leitura da convocação N' 08/2025, solicitando a realização

de Sessão Extraordinária. Ato contínuo passou - se para ORDEM DO DIA
onde o senhor secretário fez a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei

complementar N. 04/2025 do executivo que "Dispõe sobre instituição da

taxa de coleta, remoção e destinação final do lixo do município de Nova

Nazaré/MT e dá outras providências" e da Emenda Modificativa N" 0412025,

e foi colocado em discussão a emenda fazendo o uso da palavra os seguintes

vereadores: Jovane. Antonielson, Eduardo e Marcos Vinicius' e foi colocado

em votação e aprovado por unanimidade em seguida foi colocado em

discussão o projeto e não havendo manifestação foi colocado em votação e

reprovado por 4 (quatro) votos contrários e 2 (dois) favoráveis. Dando

continuidade o senhor secretário fez a leitura da Mensagem e do Projeto de

LeiComplementarNoo5l2o25doexecutivoque..Dispõesobrea
reestruturação do departamento municipal de água e esgoto do municipio de

Nova Nazaré/MT - DEMAE, revogando a lei complementar no 029' de 28

de juúo de 20 10 e dá outras providências" e das Emenda Aditiva N" 0612025

e É*.ndu Supressiva N" 02i2025, e foi colocado em discussão a emenda

aditiva fazenáo o uso da palavra os seguintes vereadores: Jovane e Luiz' e

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade' Ato continuo foi

colocadodiscussãoaemendasupressivaenãohavendomanifestaçãofoi
colocado em votação e aprovada por unanimidade' Em seguida foi colocado

em discussão o P eto de lei. lazendo o

ATA N' 30/202s

uso da palavra os segulntes
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vereadores: Eduardo, Antonielson, Geslaine e Jovane que foi colocado em

votação e aprovado por unanimidade com emendas. Ato contínuo o senhor
secretário fez a leitura da Mensagem e do Projeto de Lei N" 6212025 do

executivo que "Acrescenta Ações no Plano Plurianual para o exercício
financeiro de 2025,1ei de diretrizes orçamentaria 2025 e lei do orçamento
anual de 2025, e da outras providencias", e foi colocado em discussão

fazendo o uso da palavra o vereador Antonielson, e foi colocado em votação
nominal e aprovado por unanimidade. Logo após passou - se a PALAVRA
LME estando inscrito os seguintes vereadores: Eduardo, Luiz,
Antonielson, Jovane, Geslaine e Marcos Vinicius. Em seguida o senhor

presidente agradeceu a presença de todos e informou que a próxima sessão

ordinária será realizada no dia 02 de fevereiro de 2026 com inicio às 19:00

horas no Plenário Domingos Pereira Salgado na Câmara Municipal ao que

eu Antonielson Rodrigues de Souza Junior, superintendi a redação da

presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo será lida, assinada e

aprovada por mim e pelos demais Vereadores presentes.
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